

Сколько интересных встреч!

СКОЛЬКО интересного, своеобразного встретилось на пути артистов Великолукского драматического театра, которые разбились на несколько бригад и отправились на гастроли по селам Псковской области!

Одним из самых запоминающихся было выступление перед колхозниками сельхозартели «Нива» Печорского района, где дружно трудятся люди разных национальностей — русские, украинцы, эстонцы. Сотни любителей театра собра-

лись посмотреть спектакль «Свидание у черемухи». Им понравились и пьеса, и исполнители, которым они тепло аплодировали. А одна из них — старейшая колхозница, ныне почетная пенсионерка Мария Раудик, решила зайти «за кулисы» поблагодарить актера Миханла Гулюкина, который чудесно играет роль веселого старика Василия Матвеевича.

Г. АКУЛОВ.

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ.